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Συνάντηση του ασκούντος χρέη ποιμενάρχου των
Πατριαρχικών παροικιών στις ΗΠΑ με τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην
Αμερική

Επίσκεψη εργασίας πραγματοποιεί από 25 Σεπτεμβρίου 2019 στις Ηνωμένες Πολιτείες της
Αμερικής ο ασκών χρέη ποιμενάρχου των Πατριαρχικών παροικιών στις ΗΠΑ Επίσκοπος Σούροζ
Ματθαίος.

Την πρώτη ημέρα της παραμονής του ο Επίσκοπος Ματθαίος μετέβη στα γραφεία της OCA στο
Syosset, όπου είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Ουάσιγκτον, Μητροπολίτη πάσης
Αμερικής και Καναδά Τύχωνα. Οι δύο Ιεράρχες παρέστησαν συμπροσευχόμενοι και μετέλαβαν των
Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων στο Ι. Ναό Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ, του οποίου η μνήμη
επιτελείτο εκείνη την ημέρα με το νέο ημερολόγιο.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Επίσκοπος Ματθαίος προσφώνησε καρδιακά τον



Μητροπολίτη Τύχωνα, τους κληρικούς και τα στελέχη των γραφείων για την πανήγυρη. Ο Ιεράρχης
ανέγνωσε συγχαρητήρια μηνύματα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με αφορμή τὰ προ των θυρών σεπτά ονομαστήρια του
Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Τύχωνα, προσφέροντας στον εορτάζοντα εικόνα της αγίας τσαρικής
οικογένειας Ρομανώφ και ανθοδέσμη.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, η οποία διεξάχθηκε σε θερμή αδελφική ατμόσφαιρα, συζητήθηκαν
θέματα συνεργασίας των δύο Εκκλησιών καθώς και ζητήματα διορθοδόξου ενδιαφέροντος. Επίσης
συζητήθηκε η προετοιμασία των αναμνηστικών εκδηλώσεων του χρόνου, οι οποίες θα είναι
αφιερωμένες στην 225η επέτειο από ενάρξεως της Ορθοδόξου ιεραποστολικής δράσεως από
μοναχούς της Μονής Βάλαμο στην Βοριεοαμερικανική Ήπειρο και την 50ετία χορηγήσεως του
αυτοκεφάλου στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική από την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Πρωθιερέας Αλέξανδρος Ρέντελ, ο Πρωτοσύγκελος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας στην Αμερική, ο Ιδιαίτερος του Μητροπολίτη Τύχωνα Αρχιδιάκονος Ιωσήφ Ματουσιάκ,
στέλεχος της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ Ιερέας Μάρκο Ρασκόφ και ο
Ιδιαίτερος του Επισκόπου Ματθαίου Υποδιάκονος Νικόλαος Τρούμπνικοφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46077/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

